
 

Інформаційний бюлетень МС «Вікторія» № 4 

У вас залишилося менше 5 тижнів до від'їзду з моторного судна (МС) 

«Вікторія». Ви повинні залишити судно до 4 липня 2023 року. 

Уряд Шотландії та Рада міста Единбурга і далі надаватимуть вам підтримку, 

щоб ви могли безпечно покинути судно. Ми будемо працювати разом з вами, 

щоб допомогти вам знайти майбутнє житло. 

Деякі люди вже покинули МС «Вікторія» і переїхали до альтернативного житла, 

і нам відомо, що інші завершують підготовку переїзду до інших районів 

Шотландії. Деякі люди з України поділилися своїми історіями життя в інших 

районах Шотландії. Ви можете прочитати їх тут: Інформація для гостей МС 

«Вікторія» – Рада міста Единбурга 

Група співробітників з підбору житла працює в конференц-залах на 6 поверсі з 

10:00 до 17:00. Якщо ваш співробітник групи з підбору житла відсутній, вам 

призначать зустріч у зручний для вас час. 

Наступні кроки 

• Якщо ви ще не розмовляли з групою з підбору житла, ви повинні терміново 

зв'язатися з ними, щоб обговорити ваше наступне житло. 

• Якщо ви самі знайшли собі житло, ви повинні повідомити групу з підбору 

житла та рецепцію на борту судна про ваші плани. 

• Коли група з підбору житла знайде для вас альтернативне житло, вони 

організують ваш переїзд якомога скоріше. 

Доступність житла  

Ми вже повідомляли раніше, що в Единбурзі дуже мало можливостей 

соціального житла та приватної оренди, і що ми не зможемо надати житло в 

Единбурзі для всіх бажаючих.  

Ми настійно рекомендуємо вам розглянути пропозиції переселитися до інших 

районів Шотландії. Якщо ви відмовляєтеся від запропонованого житла, ми 

організуємо ваш переїзд до іншого тимчасового житла в готелі, який може бути 

(а може й не бути) в районі Единбурга. 

Якщо ви не знайдете альтернативного житла 

Якщо ви не знайдете житла до П'ятниця 9 червня або не приймете пропозицію 

переселитися до іншого району Шотландії, ми організуємо ваш переїзд до 

іншого придатного тимчасового житла.  

Ми докладемо усіх зусиль, щоб урахувати Ваші потреби у житлі, але можемо 

запропонувати розміщення лише в готелях, де є вільні номери. Як і з іншими 

видами житла, кількість наявних приміщень в самому Единбурзі є обмеженою, 

тому дуже ймовірно, що вам запропонують житло в іншій частині Шотландії. 

https://www.edinburgh.gov.uk/msvictoria
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Будьте впевнені, що ми можемо забронювати альтернативне тимчасове житло 

для всіх наших гостей. Всім, хто потребує підтримки, буде запропоновано житло 

до від'їзду з судна.  

Наразі ми починаємо організацію переїзду до придатного тимчасового житла, 

наприклад, готелів, і незабаром напишемо вам, щоб надати нову інформацію. 

Після вашого переїзду ми й далі надаватимемо вам підтримку, щоб ви могли 

знайти придатне житло на більш тривалий термін. 

Якщо ви плануєте поїздку або тимчасово залишаєте судно 

З понеділка 12 червня, якщо ви залишаєте судно на одну ніч або більше, вам 

не дозволять повернутися до судна. Вам нададуть альтернативне тимчасове 

житло, швидше за все в готелі. Ви повинні поговорити з групою з підбору 

житла, перш ніж планувати будь-яку подорож. 

Якщо вам потрібна додаткова підтримка 

Група з підбору житла працює на борту, щоб надати вам підтримку. Ми 

розуміємо, що виїзд з судна може стривожити вас, але ми прагнемо зробити 

все можливе, щоб допомогти вам знайти альтернативне житло.  

Якщо ви відчуваєте, що вам потрібна додаткова підтримка, зв'яжіться зі своїм 

співробітником з підбору житла або групою співробітників Ради міста 

Единбурга, які працюють на борту. Група співробітників Ради знаходиться у залі 

«Астрід», у конференц-зоні на 6 поверсі, з понеділка по п'ятницю, з 10:00 до 

12:00 та з 13:00 до 16:00.  

Шотландська рада у справах біженців також пропонує безкоштовну та 

конфіденційну лінію підтримки для надання інформації – телефонуйте за 

номером 0808 1967 274 з понеділка по п'ятницю, з 09:00 до 17:00. 

Дитяча благодійна організація Barnardo’s відкрила Лінію підтримки для України. 

Ця телефонна лінія підтримки доступна для всіх, хто рятується від конфлікту в 

Україні. Всі послуги включають доступ до перекладачів з української та 

російської мов. Лінія підтримки Barnardo's працює: З понеділка по п'ятницю - з 

10:00 до 20:00, також в суботу - з 10:00 до 15:00. 

Існує цілий ряд служб підтримки, наявних для вас. Щоб отримати додаткову 

інформацію, перейдіть за посиланням: Інформація для гостей МС «Вікторія» – 

Рада міста Единбурга 

Доставка пошти та посилок: плануйте зараз 

Вашу пошту не будуть зберігати або пересилати з судна після вашого переїзду. 

Всю отриману пошту повернуть відправнику.  

Якщо ви чекаєте на пошту або доставку товарів, ви повинні домовитися про 

альтернативну адресу доставки, як тільки дізнаєтесь про ваше наступне житло. 

Ось як це можна зробити:  

https://www.barnardos.org.uk/what-we-do/helping-families/ukrainian-helpline
https://www.edinburgh.gov.uk/msvictoria
https://www.edinburgh.gov.uk/msvictoria


 

• Поштова служба Royal Mail надає послугу перенаправлення (але за це 

треба платити).  

• У компанії Amazon є пункти збору та камери зберігання, які можна 

використовувати, щоб забирати онлайн-замовлення, замість їх доставки на 

борт судна.  

 

https://www.royalmail.com/personal/receiving-mail/redirection
https://www.amazon.co.uk/gp/help/customer/display.html?ref_=hp_bc_nav&nodeId=GNLLY9HNDPETDHYV

